

DRUGA KORIZMENA NEDJELJA

5. ožujka 2023.

Prva je nedjelja u mjesecu kada sabiremo dobrovoljne priloge za naše svećeničke i redovničke kandidate.

ŽUPNI VJERONAUČ za 8. razrede je prema rasporedu

POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA je utorkom i petkom 18:30 sati. **Ovoga utorka KRIŽNI PUT mole naši prvopričesnici** zajedno sa svojim vjeroučiteljicama, s. Katarinom i s. Marinom te župnikom. **Djeca neka budu u crkvi u 18:15 sati, a oni koji čitaju neka se jave časnama.** Zbog toga ovaj tjedan prvopričesnici **NEMAJU ŽUPNI VJERONAUČ.**

KRIŽNI PUT u petak mole članovi naše FRAMA – e.

Pozivamo i potičemo sve vjernike da **svakog korizmenog četvrtka** rezerviraju večernje sate za svoje duhovno produbljenje. **Tema tribine ovog četvrtka** je „Hrvatski sveci i blaženici kao trajno nadahnuće“, a **predavačica je prof. dr. Tanja Baran**, novinarka, reporterka, voditeljica, komentatorica i urednica radio Sljemena.

Sljedeća nedjelja: TREĆA KORIZMENA mise su po običaju.

U ponedjeljak 3. travnja (Veliki ponedjeljak) ćemo obići one koje obilazimo za „prvi petak“. **Iz toga razloga se neće ići na Veliki petak.** Ako se dogodi da svećenik iz nekog razloga na „prvi petak“ ne dođe, ako je hitno, nazovite pa će doći naknadno te naglasite tko je do sada k vama dolazio.

Korizma je pravo vrijeme za uključiti se u razna događanja u župi: u župni zbor, zbor mladih, zajednicu ministranata i čitača, u FRAMU, franjevački svjetovni red – OFS, u volontiranje, Caritas. Svi ste dobrodošli.

TERMINI ZA KRŠTENJA: Svake subote u 16:00 sati i nedjeljom pod župnom misom ili u 13:00 sati. **Ne može biti privatna misa nedjeljom za slavlje krštenja izvan župne mise.**

MISNE NAKANE

Nedjelja, 5. ožujka

7:30 +**JURAJ ŠALKOVIĆ**

9:00 sati +**REBEKA ČIČIĆ**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

12:00 sati +**SREČKO, VINKO, RADMILA TOMKIĆ**

19:00 sati +**BOŽO, MARTA KARADAKIĆ**

Ponedjeljak, 6. ožujka

7:00 sati +**MARIJAN KUHARIĆ**

19:00 sati +**JOSIP, PAULINA, TOMA, TEREZA**

Utorak, 7. ožujka

7:00 sati +**TOMISLAV ČORLUKA**

19:00 sati +**ANA MAĐURA**

Srijeda, 8. ožujka

7:00 sati +**PAULINA IVANOVIĆ**

19:00 **KOLEKTIVNA**

Četvrtak, 9. ožujka

7:00 sati +**TOMISLAV ČORLUKA**

19:00 sati +**FRANA, NIKOLA JOZIĆ**

Petak, 10. ožujka

7:00 sati +**NELO FREGONESE**

19:00 sati **KOLEKTIVNA**

Subota, 11. ožujka

7:00 sati +**JURAJ ŠALKOVIĆ**

19:00 sati **ZA DUŠE U ČISTILIŠTU I ZABORAVLJENE**

Nedjelja, 12. ožujka

7:30 sati +**LUCIJA ČOSIĆ**

9:00 sati +**MILKA, FRANO**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

12:00 sati +**IVAN, VIKO SUČIĆ**

19:00 sati +**ŽIVKO ČURKOVIĆ**

Oni koji žele mogu se javiti za **volontiranje u čišćenju crkve te pomoći oko uređenja cvijeća u crkvi** te za sudjelovanje u kreativnoj radionici župe. Možete se upisati u sakristiji i ostaviti svoj kontakt.



Župa Svetog
Mihaela Arkandela
Zagreb - Kapucini D. Dubrava



- ŽUPNI LISTIĆ -

sveti-mihael-zagreb-dubrava.net
www.facebook.com/zupasvmihael

EVANĐELJE PO MATEJU (17, 1-9)

U ono vrijeme: Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegovog, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.«

UZ DANAŠNJU NEDJELJU

Druga korizmena nedjelja naziva se Pačista ili pračista, odnosno još čišća od prve, Čiste nedjelje. U evanđelju druge korizmene nedjelje Krist se preobražava na Gori pred Petrom, Jakovom i Ivanom.

Može li Kristovo preobraženje biti i naše preobraženje? 'Gospodine, dobro nam je ovdje biti', to je bila Petrova reakcija nakon što se Isusovog preobraženja. No, Gospodin od nas ne traži da se povučemo i ne budemo prisutni za bližnjega. On poziva da budemo tu za drugoga.

Poziva nas: Ustani i kreni za mnom! Isusov nas zove da u svakodnevici prihvatimo i nosimo svoj križ. Isus ne želi da ostanemo na vizijama i čudesima.

Često želimo promijeniti i preobraziti bližnjega. Potrebno je prvo sam biti preobražen: promijeniti sebe kako bismo mijenjali ljude oko nas. Isus od nas traži stalno obraćenje. Često to ne možemo sami. Potrebna nam je milost. Potreban nam je Isus. I dalje nosimo svoje križeve, ali sada s Kristom, koji su-pati s nama.

Vjerujemo li da se možemo promijeniti i preobraziti? Kršćanstvo je po svojoj biti poziv na promjenu uvijek iznova. Isus dolazi u naš život i nudi nam novost, nudi nam radost Evanđelja. Poziva nas da krenemo Njegovim putem.

Koliko razmišljamo o svojem putovanju ususret Gospodinu? Jesmo li mu pripravili mjesto u svojem srcu? Ovo je doba moje kušnje i mojeg čišćenja. Ne želim zaobići tu kušnju. Želim ju proći i proživjeti s Isusom. Bože moj, pošalji mi svojeg Duha da u ovoj korizmi postanem novi čovjek.

Isuse, uzeo si na svoja ramena križ. Nakon bičeva, trnove krune i osude samo duboka vjera može u križu gledati Očevu ljubav. Daruj mi milost te duboke vjere hranjene Tvojom otajstvenom blizinom. Neka me Tvoja vjernost Ocu uvijek iznova osnažuje da svoj križ primam i nosim predan u vjeri u Očevu i Tvoju ljubav.

UZ DAN ŽENA

„Hvala tebi, ženo-majko, koja si krilo ljudskog bića u radosti i mucu toga jedinstvenog iskustva, po kojemu si Božji osmijeh djetetu koje dolazi na svijet, vodilja njegovih prvih koraka, podrška njegovu rastu, uporišna točka na životnom putu.

Hvala tebi, ženo-suprugo, koja neopozivo združuješ svoju sudbinu sa sudbinom muškarca u odnosu uzajamnog darivanja, u službi zajedništva i života.

Hvala tebi, ženo-kćeri i ženo-sestro, koja obiteljskoj jezgri i cjelokupnom društvenom životu daruješ bogatstva svoje senzibiliteta, intuicije, velikodušnosti i ustrajnosti.

Hvala tebi, ženo-radnice, zaposlenoj u svim područjima društvenog života, ekonomskog, kulturnog, umjetničkog, političkog, za doprinos neophodan u razvoju kulture sposobne spojiti razum i osjećaje, u poimanju života uvijek otvorenog smislu za „misterij“, u izgradnji najbogatijih političkih i ekonomskih struktura čovječanstva.

Hvala tebi, posvećena ženo, koja se po uzoru na najveću među ženama, Majku Krista, utjelovljene Riječi, poslušno i vjerno otvaraš Božjoj ljubavi, pomažući Crkvu i cijelo čovječanstvo da prema Bogu živi „zaručničkim“ odazivom, koji najčudesnije izražava zajedništvo koje On želi uspostaviti sa svojim stvorenjem.

Hvala tebi, ženo, zbog same činjenice što si žena! S percepcijom svojstvenom tvojoj ženstvenosti, ti obogaćuješ razumijevanje svijeta i doprinosiš punoj istini ljudskih odnosa.“

Ivan Pavao II.

Vrijeme ti je ograničeno,
ne troši ga živeći tuđe živote.
Ne daj da buka tuđih mišljenja
zagluši tvoj unutarnji glas.

I najvažnije: imaj hrabrosti slijediti svoje srce i svoju intuiciju.

Sve ostalo, manje je važno.

Steve Jobs

IZ KATEKIZMA O SVETOJ ISPOVIJEDI

298. Kada je ustanovljen ovaj sakrament?

Uskrsnuli Gospodin ustanovio je ovaj sakrament kada se na sam dan Uskrsnuća ukazao svojim apostolima i rekao im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im« (Iv 20,22-23).

299. Je li krštenima potrebno obraćenje?

Kristov poziv na obraćenje trajno odzvanja u životu krštenika. Obraćenje je trajan zadatak cijele Crkve, koja je sveta, ali u svome krilu obuhvaća i grješnike.

300. Što je nutarnja pokora?

To je dinamizam »raskajana srca« (Ps 51,19) što ga božanska milost potiče da odgovori Božjoj milosrdnoj ljubavi. Uključuje bol i gnušanje prema počinjenim grijesima, čvrstu odluku ubuduće više ne grijesiti i pouzdanje u Božju pomoć. Hrani se nadom u božansko milosrđe.

301. U kojim se oblicima pokora izražava u kršćanskom životu?

Pokora se izražava u veoma različitim oblicima, posebice postom, molitvom i djelima milosrđa. Ovi i mnogi drugi oblici pokore mogu se vršiti u svakodnevnome kršćanskom životu, osobito u korizmenom vremenu i u pokornički dan, petak.

304. Koji se grijesi moraju ispovjediti?

Moraju se ispovjediti svi teški, još neispovjedeni grijesi kojih se nakon pomnjiva ispitivanja savjest sjeća. Ispovijed grijeha jedini je redovit način za dobivanje oproštenja.

305. Kada je obvezno ispovjediti teške grijeh?

Svaki vjernik kada dođe do dobi razuma obvezan je ispovjediti svoje teške grijeh barem jedanput godišnje, a svakako prije primanja svete pričesti.

Izdaje: **Župa sv. Mihaela arkandela**

Kapucinska 47, 10040 ZAGREB

VAŠ DAR ILI DONACIJA

IBAN: HR0723600001102943982

